

凝心聚力狠抓落实,推动经济 新华路街道:加压奋进务



今年以来,新华路街道在巩义市委、市政府的坚强领导下,以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以巩义市委“4+4+2”重点工作推进机制为抓手,以庆祝建党98周年、新中国成立70周年为主线,以党的建设统揽发展全局,聚焦深化全国文明城市建设、国家卫生城市复验、“摘星夺旗”、“三大攻坚战”、扫黑除恶专项斗争、招商引资、项目建设等重点工作,凝心聚力,狠抓落实,推动经济社会持续健康发展。记者 李晓霞 通讯员 李金鹏 文/图

聚焦主业主责 高质量推进党的建设

新华路街道坚持以党的建设统揽经济社会发展全局,持续推进全面从严治党向基层延伸,向纵深推进。

持续完善组织体系

坚持党建带群建、党建带团建、党建带队建,党、群、团、队一体化建设。大力推进党群共建服务站和楼

不断提升政治功能

督促万邦物业党支部安装了“不忘初心、牢记使命”党建标识,加强在线管理平台和远程教育站

持续强化组织能力

开展“万名党员进党校,锤炼党性筑忠诚”集中培训1期180人;聘请党校老师到社区对社区党员进行培训,受教育党员400余人;探索开展了熟人社区

加快推进规范建设

加大阵地建设力度,对照规范化阵地建设标准,投资80余万元对新兴路社区新办公用房进行装修改造;严格落实“三会一课”、主题

院党支部建设,新成立非公支部1家,派驻党建指导员14名,有效地扩大了党的组织和党的工作覆盖面。

点管理使用,定期抽查检查,并注重作用发挥,提升了党建阵地政治功能。

创建、百家宴、邻里文化节、红歌大家唱等活动,引导居民打开邻里门扉、走出家门,积极相熟相融,消除了陌生感,增加了和谐度。

党日、民主评议支部和党员、高质量发展党员、一征三议两公开等各项制度,有效地推进了各支部规范化建设。

凝心聚力摘星夺旗

制订了活动方案,明确了各社区的创建目标和时间节点,划出了工作重点,找准了具体抓手,建立月例会、周汇报、周督查制度和调度例会制度,坚持挂图作战,

严格落实主题教育

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,创新开展“八个一线工作法”(情况在一线掌握,决策在一线形成,问题在一线解决,作风在一线转变,感情在一线培养,能力在一线锤炼,成效在一线检验,形象在一线树立)。让党员干部专门抽出时间下沉到社区楼院开展调查研究、走访入户,了解民情民意,解决实际问题。针对辖区楼院“老龄化”突出这一特点,通过升级改造楼院老旧公厕、协调安装便民座椅、升级楼院文化娱乐设施等举措来提升老年人的生活幸福指数;针对辖区留守儿

童、困难儿童、双职工家庭孩子的功课辅导及接送问题,依托“四点半”课堂,开展功课辅导、心理咨询、兴趣拓展、小手拉大手等活动,解决了家长的后顾之忧;结合辖区老旧楼院多,居住老年人多的特点,组织开展了健康义诊活动,让每一位接受义诊服务的居民享受到了“家门口”优质的服务;针对群众反映的辖区居住老人多、文化生活不丰富的问题,投资70万余元,在桐本北路社区、新兴路社区、文化街社区建成了三个拥有就餐、医疗、文化、心理咨询等功能的老年人日间照料中心。